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I. Egyetemi Ludovika Úszóverseny 

 

Helyszín 

Nemzeti Közszolgálati Egyetem Ludovika Uszoda - 1089 Budapest, Diószegi Sámuel utca 

23. 

 

Öltöző 

Öltözési lehetőség a Ludovika Uszoda öltözőhelyiségeiben lesz. Az öltözők zárható 

öltözőszekrényekkel, zuhanykabinnal, WC-vel, mosdóval, kéz- és hajszárítóval 

felszereltek. 

 

Időpont 

Az úszóverseny 2025. március 25. kedden 18:00 – 24:00 között tart kerül megrendezésre. 

 

Nevezési határidő 

2025. március 17. (hétfő) 12:00 óra  

 

A bajnokság lebonyolítása 

A versenyen 6 óra alatt a lehető legtöbb métert kell leúszni egyénileg vagy csapatban, 
csapatonként 1 főnek mindig a medencében kell úsznia. 

 

Versenyszabályzat 

Maximum 10 fős, vegyes csapatok jelentkezését várjuk. A versenyen bárki részt vehet 

korra és nemre való tekintet nélkül. Váltásra fal érintés után van lehetőség: 25, 50 méter, 

illetve ennek többszörösei után. Úszás közben segédeszköz, mint pl. uszony vagy kéz 

ellenállás, stb. nem vehető igénybe. 

Úszósapka viselete kötelező. Egy csapatnak, egy időben, egyszerre csak egy tagja úszhat. 

Indulni a csapat számára kijelölt sávban lehet, a medence hosszanti végeinél, rajtkőről 

vagy a vízből is. Az úszásnemre és fordulásra nincs kikötés, tetszőleges stílusban lehet 

úszni, az úszásnemeket tetszőlegesen lehet váltogatni. 

Mind a vízből, mind pedig a rajtkőről történő induláskor meg kell várni, míg a váltandó 

csapattag beér, azaz megérinti a váltás helyénél a falat. 

Az oldalt történő kimászás engedélyezett, azonban más csapatok sávjait csak akkor lehet 

keresztezni, ha ott épp nem úszik senki, ha ez nem akadályozza a többi versenyzőt. 

 

Játékjogosultság 

A Ludovika úszóverseny amatőr bajnokság, mely az NKE hivatalos egyetemi versenye. 

Versenyünkre kizárólag az NKE hallgatóinak (hallgatói jogviszonyt a verseny előtt érvényes 

diákigazolvánnyal kell igazolni) és dolgozóinak jelentkezését várjuk. A versenyen a 

részvétel nem kötött sportorvosi engedélyhez, minden sportoló saját felelősségére vesz 

részt a mérkőzéseken.  

 

Nevezési határidő 

Nevezni a LudEvent felületen keresztül lehet (https://ludevent.uni-nke.hu/event/4758) 2025. 

március 17. (hétfő) 12:00 óráig. 
 

 

Díjazás 

A bajnokságok befejeztével minden dobogós csapat tagjait éremmel és kupával díjazzuk. 

 

 

https://ludevent.uni-nke.hu/event/4758
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Egyéb rendelkezések 

A csapatok sportolói és szurkolói kötelesek a Fair Play szellemében viselkedni a verseny 

előtt/alatt/után is. A versenyen az úszók saját felelősségükre vesznek részt, aktuális 

egészségi állapotuk tudatában.  

A résztvevők által az uszodában okozott illetve elszenvedett károkért (öltöző berendezése, 

ellopott tárgyak stb.) a szervezők nem tudnak felelősséget vállalni, ezért kérjük mindenki 

fokozottan vigyázzon az uszoda berendezéseire, és saját értéktárgyaira is. Az esetleges 

károkozás esetén a vétkes csapatnak meg kell térítenie az okozott kárt! 

Az úszóversenyre történő nevezéssel, a résztvevők elfogadják a bajnokság versenykiírását 

és játékszabályait és az uszoda házirendjét, amit maradéktalanul kötelesek betartani! 

 

A bajnokságról szöveges beszámolók, fotók, illetve videofelvételek készülhetnek, amiket a 

szervezők a sportosegyetem.uni-nke.hu oldalon és a Ludovika Sport social media felületein 

tesznek közzé. 


